



Союзная Народная Держава Великая Русь

(Русский Мир – Великая Тартария, Великая Русь, Русское Царство, Российская Империя, Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, СССР, Россия, обновлённый СССР)

Президиум Второго Всероссийского Съезда Союзной Народной Державы Великая Русь - обновлённый СССР, Оргкомитет Высшего Собора Союзной Народной Державы Великая Русь - обновлённый СССР.

Адрес: РСФСР/СССР, город Владимир, улица Куйбышева, дом 24д;

Телефон: 8(904) 590 7025; Email: mishin-1959@mail.ru

Сайты: www.vladrus17.ru, www.vladrus33.ru

Исх.№085-04/2022

3 апреля 7530 лето от СМЗХ (2022г.)

РСФСР/СССР, г. Владимир

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

к каждому Человеку Советского Союза, обладающему гражданством СССР, и к их потомкам; ко всем гражданам Советского Союза, которые приняли Военную присягу в Вооружённых Силах СССР до 25.12.1991г.; ко всем представителям Исполнительной, Законодательной и Судебной власти как на территории РСФСР, в виде субъекта юридического права «Российская Федерация-Россия», так и на территории союзных республик, с аналогичными субъектами юридического права, в том числе и на территории стран Варшавского договора; ко всем общественным и политическим организациям, осуществлявшим и осуществляющим свою деятельность на землях обновлённого СССР после 25.12.1991г.; ко всем тем, кто обладает всей мерой ответственности перед Отечеством, Родиной, Народом, своим Родом, своей Семьёй и чтит память предков; ко всем, кто обладает Совестью, Благородством, Достоинством, Честью и относится с Любовью к Великой России, к Великому Народу и к Земле Матушке.

Перед каждым Человеком, который достоин относить себя к разумной Богом сотворённой Человеческой цивилизации на планете Земля, всегда стоял выбор - быть достойным Сыном своего Отечества и Великого Народа или быть предателем и прислуживать потенциальным врагам, врагам Советского Народа и Отечества.

Сейчас, в период сложной, обострённой политической и военной ситуации во всём Мире, когда либеральная Россия 90-х меняет курс своего развития и выходит из-под иностранного управления, это не только не нравится иностранным кураторам, но и многим политикам и чиновникам внутри России, которые, пользуясь обстановкой, провоцируют, пропагандируют и организуют протестные волнения и военные восстания как внутри страны, так и за ее пределами с целью отстранения В. В. Путина от управления с последующим захватом власти в России, по примеру 1991-1993 годов в СССР. Если В. В. Путин не угоден и является потенциальным врагом капиталистическому Западу, не угоден Российской либерально-сатанинской интеллигенции, представителям власти и олигархата, «лицам, стоящим в тени», политическим партиям и общественным

организациям, поддерживающим фашистский режим на Украине и дальнейшее разграбление России, то ответьте себе, кому он друг и чьи интересы он отстаивает? Если Вам неизвестно, если Вы не разбираетесь и не знаете, как проходит гибридная война в современных условиях, при этом не в состоянии понять, кто Вам и России друг или враг, то воздержитесь от публичных высказываний и оценок в отношении деятельности В. В. Путина и проводимой им военной операции на землях Украины, которая во все времена была неотъемлемой частью территории России.

Не поддавайтесь на провокации некоторых лидеров партий, общественных организаций, офицерских собраний, которые с 1991г. изначально (а возможно ранее этого) являются предателями и изменниками Родины, которые Вас провоцируют и подталкивают к совершению государственных преступлений в интересах иностранных спецслужб и иностранных корпораций(государств).

Единение Народов России и Союзных республик в правовом поле допустимо и возможно только в рамках Второго Всероссийского Съезда с признанием В. В. Путина

Главкомандующим Вооружёнными Силами обновлённого СССР.

В силу непрерывного действия и обязательного исполнения требований Конституционного права и Законодательства Советского Союза, Военной присяги Вооружённых Сил СССР на всех землях Советского Союза, закреплённых Международными актами по итогам Второй Мировой войны без ограничения их действия во времени и без изменения государственных границ, Постановления Верховного Совета Советского Союза (СССР) №2041-1 от 21 марта 1991г. «Об итогах Всесоюзного референдума 17 марта 1991г. О сохранении обновлённого СССР...» - Второй Всероссийский Съезд Союзной Народной Державы Великая Русь – обновлённый СССР, выполнив Волю 113 миллионов 512 тысяч 812-ти граждан Советского Союза, проявленную ими на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991г., а также требования Постановления Верховного Совета СССР №2041-1 от 21 марта 1991г. «Об итогах Всесоюзного референдума СССР 17 марта 1991г.», с 14 февраля 7529 лета от Сотворения Мира в Звёздном Храме (2021 года), обрел Право представлять интересы Советского Народа, выступать, делать официальные заявления и предъявлять требования, ультиматумы в Международные органы и организации, в т.ч. религиозные, Международные Военные трибуналы и суды, к Главам всех Стран Мира от имени Советского Народа и обновлённого СССР. О чём официально были уведомлены: Организация Объединённых Наций, Ватикан, Главы ведущих государств Мира, органы власти субъекта юридического права «Российская Федерация-Россия» и большинство общественных и политических организаций, действующих на землях РСФСР и СССР после 25.12.1991г.

У Советского Союза (России) есть внутренние и внешние враги, находящиеся во всех ветвях власти России и вокруг них «в тени», которые под любым предлогом и при любой возможности пытаются дестабилизировать ситуацию в России, создать хаос и совершить «чужими руками» государственный военный переворот в стране с последующей передачей территории обновленного СССР (России) под окончательное внешнее иностранное управление. «Невидимый» враг рядом с нами и среди нас.

В эти тяжёлые дни для нашей Родины и Отечества пенсионеру и студенту, труженику и чиновнику, депутату и политику необходимо отложить все свои обиды, умерить свои амбиции и протестные настроения, найти в себе силы к единению с целью восстановления справедливости, защиты своих земель, семей и мирного неба над головой. У чиновника и труженика, военного и политика любого статуса и уровня есть дети и родители(старики), которые хотят жить. Но их жизнь сейчас находится в опасности, и от нас с вами, а, точнее, от каждого из нас зависит - будут они жить или нет, и если да, то в каком статусе и где. Пора каждому понять и усвоить, что весь капиталистический фашиствующий Западный Мир восстал против России, как и в 1941г. против Русского Народа.

Любая война для России была трагедией, а проигрыш России в любой войне относится к геополитической и планетарной катастрофе на земле для всего Человечества.

Для решения этих вопросов мирным и правовым способом, и именно в интересах обновлённого СССР (России) и Советского Народа, Президиум Съезда обращается к Вам с предоставлением права каждому Советскому Человеку, жителю России и Союзных Республик принять активное участие в заседании и проведении, по сути, исторического и

судьбоносного Съезда, где каждый путем протокольного голосования сможет проявить свою Волю, Совесть, Честь, Благородство, Достоинство и Любовь в своему Отечеству и Народу, высказать свою позицию по всем жизненно важным вопросам в России.

Публичный, тайный или молчаливый отказ от исполнения Воли Советского Народа, проявленной на Всесоюзном референдуме СССР 17.03.1991г., от исполнения Военной присяги Вооружённых Сил СССР, от защиты своих земель и Народа, есть особо тяжкое преступление перед Отечеством, Родиной и Народом.

Высказывать свою позицию необходимо только через Всесоюзное Всенародное голосование (референдум), в котором примут участие только граждане Советского Союза, обладающие гражданством СССР до 17.03.1991г. и их потомки, где будет выражена Воля Народа и восстановлено Право на самоопределение с последующей возможностью обрести юридические права на наследие Русского Царства, Российской Империи и СССР. Только Советский Народ обладает правом решать дальнейшую судьбу России, как основного учредителя СССР, и дальнейшую судьбу Советского Народа.

Всем гражданам Советского Союза и их достойным потомкам в эти тяжёлые времена для нашей Родины, Отечества, Советского Союза и России необходимо встать на защиту Русских земель, своих Родов и семей, своей Родины и Отечества.

Каждому сегодня предоставлено право встать на защиту и исполнить свой гражданский и воинский долг перед Народом и Отечеством или, потакаая своим амбициям, проявляя малодушие и страх, перейти на сторону исторически сложившихся наших потенциальных врагов в лице религиозных одержимых фанатиков Ватикана и Израиля, Стран Военного блока НАТО и иностранных спецслужб, предателей Советского Народа и Родины.

Родина-Мать призывает все Народы Советского Союза проявить свою Волю и каждому принять участие во Всенародном голосовании (референдуме), который начнётся с заседания Съезда 14 апреля 2022г.

Председатель Президиума Второго Всероссийского Съезда
Союзной Народной Державы Великая Русь - обновлённый СССР
В.А. Мишин

